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SET DE LECŢII INTERDISCIPLINARE PE BAZA 

 PHENOMENON BASED LEARNING, 

COOPERATIVE WORK ŞI COLLABORATIVE WORK  

CU UTILIZAREA  

WEBQUEST, WEB 2.0 – BLOGS, WEBS, eTWINNING 
 

“Motivarea reprezintă un proces care ne mobilizează, ne dă forţă, puterea să 

supravieţuim, să realizăm uşor unele lucruri care altădată par imposibil de îndeplinit, să fim 

activi, să ne ridicăm chiar dacă am fost doborâţi, să persistăm în realizarea unor lucruri,  

să influenţăm şi să-i orientăm pe cei din jur.” 

prof. Maria Drăgan  
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ARGUMENT 

prof. Marinela Anghel, prof.Florina Anghele 

 

Instrumentul educaţional “Set de lecţii interdisciplinare pe baza principiului 

Phenomenon Based Learning, a strategiilor Cooperative Work, Collaborative Work cu utilizarea 

resurselor TIC: Webquest, Web 2.0 – Blogs, Webs, eTwinning” reprezintă rezultatul participării 

profesorilor Bacău Mihaela, Ciolpan Daniela, Drăgan Maria, Măimăscu Adriana şi Mircea 

Nicoleta la cursul structurat  “INNOVATIVE SKILLS IN ICT THROUGH COLLABORATIVE 

AND PROJECT-BASED TEACHING AND LEARNING”, organizat de Cervantes Training în 

Alcala de Henares, Madrid, Spania în perioada 04-10.03.2017.  

Obiectivele cursului structurat au  fost: implementarea unor strategii inovatoare de 

utilizare a instrumentelor TIC (Webquest, Web 2.0 – Blogs, Webs, Twitter, eTwinning) în 

activitățile de predare-învăţare-evaluare într-o abordare bazată pe colaborare şi proiect. 

În urma participării la curs, cadrele didactice sunt motivate şi capabile să:  

1. realizeze lecţii interdisciplinare pe baza Phenomenon-Based Learning; 

2. integreze eficient instrumente TIC în activitățile didactice - Web 2.0,Webquest, și blog-uri; 

3. încurajeze elevii să devină responsabili pentru propriul proces de învățare prin cooperative 

work şi collaborative work; 

4. utilizeze platforma eTwinning pentru îmbunătățirea lucrului în echipă şi promovarea 

colegiului. 

De asemenea, instrumentul educaţional  este rezultatul 

viziunii globale a echipei de redactare a proiectului Erasmus+ 

Dezvoltarea Colegiului Tehnic "Gheorghe Asachi" prin 

strategii inovatoare de management si de predare,  

2016-1-RO01-KA101-023552.  

Viziunea echipei de redactare şi de implementare a 
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proiectului se concretizează prin: 

Rezultatele proiectului 

1. Competențe cheie ce permit cadrelor didactice împlinirea și dezvoltarea personală şi 

profesională, creșterea calității procesului educațional din cadrul colegiului și deschiderea 

orizontului către cooperare internațională, multiculturalism și diversitate lingvistică; 

2. Atitudine deschisă în relația manager - profesor - elev - familie - comunitate în spiritul 

promovării educației bazate pe motivație, comunicare și colaborare; 

3. Cadre didactice motivate să formeze elevilor competențe-cheie pentru armonizarea 

standardelor de pregătire cu cerințele europene care duc la dezvoltarea comunităţii locale. 

 

Impact pe termen scurt  

Toți participanții şi-au dezvoltat abilitățile de networking creând o rețea de contacte cu 

parteneri europeni în vederea implementării de parteneriate. 

Elevii manifestă mai mult interes pentru activitățile derulate pe baza principiului de 

predare interdisciplinară “phenomenon teaching” prin colaborare și experimentare derulate cu 

ajutorul intrumentelor TIC. 

34 de cadre didactice de la nivelul colegiului beneficiază de experiențele și bunele 

practici integrate de participanții la mobilitățile de învățare. 

Comunitatea locală beneficiază de cadre didactice motivate să formeze elevilor 

competențe-cheie care să contribuie la armonizarea standardelor de pregătire cu cerințele pieței 

de muncă europene. 

 

Impact pe termen lung 

Profesorii de cultură generală care au participat la mobilitățile de învățare cooperează cu 

reprezentanți ai ISJ Vrancea și CCD Focșani pentru a pune la dispoziția colegilor din liceele 

tehnologice setul de lecții interdisciplinare în baza Europass Mobility. 

 


